



中共中央政治局召开会议 决定召开十九届六中全会

审议《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。会议审议了《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,中国共产党自1921年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走过一百年光辉历程。一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的

伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出,以史为鉴,可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要,是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致向前进的需要,是推进党的自我革命,提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各

族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

会议强调,不忘初心,方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人,我们一定要继续考出一个好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育工作,坚持优先发展教育事业,推动教育改革发展取得明显成

效,教育领域面貌发生明显变化。从巡视看,教育部党组和31所中管高校党委管党治党责任意识得到提升,办学治校工作取得新成效,服务经济社会发展作出新贡献,但也发现了一些共性问题和深层次问题,在加强党的建设、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制、从严管党治校、加强班子队伍和基层党组织建设等方面还有不足。要严肃反馈巡视发现的问题,压实整改主体责任,强化整改日常监督,持续发挥巡视利剑作用,督促党委(党组)把整改作为管党治校的有力抓手,坚持全面整改、突出重点,切实解决问题。要以整改为契机,坚持和加强党对高校的全面领导,以巡促改、以巡促建、以巡促治,推动新时代高等教育高质量发展。

会议强调,要持续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的教育方针,自觉用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,提高政治判断力、政治领悟

力、政治执行力,牢记“国之大者”,坚持社会主义办学方向,为党育人、为国育才。要把立德树人作为根本任务,加强思想政治工作和师德师风、校风学风建设,着力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。要落实教育改革部署,加强高校治理体系和治理能力建设,实现内涵式高质量发展。要主动适应新时代要求,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务和融入新发展格局。要深入推进高校全面从严治党,认真落实党委主体责任、书记第一责任人责任和纪委监督责任,层层传导压力,强化严的氛围,加强权力运行监督制约,严肃查处腐败问题,形成有力震慑,切实防范廉洁风险,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐。要贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》,认真执行党委领导下的校长负责制,加强高校领导班子、干部人才队伍和基层党组织建设,健全完善体制机制,提高党建工作水平,为高校改革发展提供坚强组织保证。

会议还研究了其他事项。

贯彻落实会精神 携手走向共同富裕

唯实惟先,善作善成。事实反复证明,义乌的发展是一个不断演进的自然历史过程,不同发展阶段有着不同的发展环境、发展特征和发展要求。

这次全会明确提出,我们要汇聚全市上下同心同行的磅礴力量,光大历久弥新的“义乌发展经验”,汲取取之不尽、用之不竭的群众智慧,在全省创富共富的新征程中,探索义乌有效路径,锻造义乌成功案例,铸就义乌新的辉煌。这既是中央和省委、金华市委重大决策部署在义乌的深化细化具体化,也是义乌开展带有普遍意义的探索创新;是义乌实现共同富裕的历史使命,也是全市广大人民群众的热切期盼。

义乌要的新辉煌,应是一派独具魅力、颇具活力、集聚伟力、彰显魅力的发展新境界、新高度、新格局,应是一流的城乡融合、一流的区域协同、一流的营商环境构架、一流的双循环格局的现代化、数字化的“窗口”城市;应是更全面地诠释“莫名其妙、无中生有、点石成金”的深刻内涵。

江山留胜景,我辈复登临。

铸就新的辉煌,要坚持认识和理念的革新。义乌要锻造的成功案例,是学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想的成功案例,是践行“两个维护”、胸怀“国之大者”的成功案例,是忠实实践“八八战略”,奋力打造“重要窗口”的成功案例,是高质量发展、竞争力提升、现代化先行的成功案例。我们必须牢记习近平总书记重要嘱托,按照建设世界小商品之都的要求,强化“1915”发展意识,树立整体发展的观念,顺势开启,携手走向共同富裕。

铸就新的辉煌,要坚持方法和路径的革新。锻造成功案例,利民是万方之本,共享是抵达之径。共同富裕“跑道”重点在“共”,是体系构建之“共”,是力量整合之“共”,是惠及人群之“共”。即构建共同富裕“不落下一个”的目标体系、工作体系、政策体系、评价体系,融合政府、社会、企业、个人四方共同奋斗之合力,依托数字化手段低成本、高效率,从而实现“人人参与”“人人尽力”“人人享有”的结果,让“义起富裕”“要想富、到义乌”成为义乌特质。

铸就新的辉煌,要坚持保障的革新。充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的政治优势和制度优势转化为锻造共同富裕成功案例、广泛凝聚各方共识的强大动力和坚强保障。每一个支部、每一名党员,都是共同富裕跑道上不可缺失的运动员。“运动员”的凝聚力、爆发力、持续发展力、抵御风险能力,是顺利抵达共同富裕“目的地”的重要保障。决不能因为制度创新探索不够,牵绊义乌走向“共富”的脚步;决不能因为队伍能力魄力不足,掣肘群众实现“共富”的速度。要凝聚共识、敢破敢立,为全省、全国大局作出更大贡献。

锻造成功案例,落脚点在于铸就新的辉煌。全市上下要深刻领会市委市政府全会精神,保持干、抢、闯的作风,同心同行,为在义乌大地上实现百姓富富裕足、精神自信自强、环境宜居宜业、社会和谐和睦、共享服务普及普惠的生动场景而努力不懈、奋进不止!

四论贯彻落实市委市政府全会精神
锻造成功案例 铸就新的辉煌

本报评论员

省委文化工作会议召开

加快打造新时代文化高地 为高质量发展建设共同富裕示范区注入强大文化力量

□ 全媒体记者 王婷

本报讯 昨日,省委文化工作会议在杭州召开。会议强调,“十四五”时期,我们要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的职责使命,守好“红色根脉”、增强精神力量,深化文化建设“八项工程”,深入推进新时代文化浙江工程,着力打造思想理论高地、精神力量高地、文明和谐高地、文艺精品高地、文化创新高地,培育浙江文化新标识,构建文化建设大平台,形成文化发展新格局,在共同富

裕中实现精神富有,在现代化先行中实现文化先行,为忠实践行“八八战略”、奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省,高质量发展建设共同富裕示范区,提供强大思想保证、舆论支持、精神动力和文化条件,建设文化强省,努力成为传承中华文脉、建设社会主义文化强国的生力军和排头兵。

省委书记袁家军出席会议并讲话,省委副书记、省长郑栅洁主持。会议以视频形式召开。我市领导林毅、王健、丁政、葛国庆、蒋令树、骆小俊在义乌分会场参加会议。

会议充分肯定这些年来我省文化建设取得的成就。经过这些年的努力,浙江文化建设形成了浓厚氛围、蓄力跃升的良好态势,为新时代浙江攀登文化高峰打下了坚实基础。新发展阶段,浙江已经迈上实现第二个百年奋斗目标的新征程,正在奋力打造“重要窗口”,争创社会主义现代化先行省,高质量发展建设共同富裕示范区。我们必须在建设共同富裕示范区中,准确把握浙江文化工作面临的形势使命、目标要求和主要任务,深刻认识到,共同富裕美好社会是全面建成小康社会后的一种更高级的社会形态,建设共同富裕示范区是一场深刻的社会变革,需要发挥文化铸魂塑形赋能的强大力量和功能,加快打造新时代文化高地,构建起以文化力量推动社会全面进步的新格局。

会议强调,“十四五”时期,要打造思想理论高地,展现“红色根脉”守护传承、思想力量充分彰显的新气象;打造精神力量高地,展现人文精神标识鲜明、人民精神昂扬奋进的新气象;打造文明和谐高地,展现崇尚美美与共、自信开放包容的新气象;打造文艺精品高地,展现流派高峰涌现、创造活力充沛的新气象;打造文化创新高地,展现文化引领驱动、形神融合兼备的新气象。(下转第二版)

义乌25所新建学校投用



高质量实施乡村振兴战略 构建现代化基本单元

——部门镇街负责人谈“城乡共富走在前列”

东、数管中心、生态环境分局等相关负责人就各自部门工作实际,谈了下一步工作思路举措。

义乌自承接新一轮宅基地制度改革试点工作任务以来,按照“十完善”目标和“五夯实”要求,全力打造义乌宅基地改革试点“2.0版”。

市政协副主席、市自然资源和规划局党委书记、局长鲍建平表示,接下来自然资源和规划局将紧抓改革机遇,完善宅基地农户资格权保障机制,有序发放宅基地资格权益凭证,稳妥开展宅基地资格权调剂和质押;因村施策、全拆建和微改造相结合,全面推进农村有机更新,打通各项

安置政策,多种形式保障农户居住权,争取三年基本解决全市6.5万户农民建房问题;稳妥放活宅基地财产权利,今年农房不动产权证率达到90%以上,宅基地抵押贷款规模到200亿元,统筹农村改革收益1.5亿元以上。

今年以来,市农业农村局深入实施农业增产保供、美丽乡村建设、强村富民提质、农村改革赋能、三农队伍锻造等农业农村发展“五大工程”,着力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,农业农村经济保持良好发展势头。

市农业农村局党组书记、局长楼辉腾表示,下一步,该局将以实施乡村振兴

战略为主线,以高质量建设众创和美乡村为目标,推进农业农村数字化改革,率先建成农业“标准地”数字化应用系统,打造农业“标准地”先行地;继续实施和美乡村建设提升行动,加快城乡融合“义乌标准”12项标配落地,推进美丽乡村片区化、组团式发展,完成精品线沿线基础设施投资1亿元以上,建成“望道

广告 2021临房预字(08)号
海南临高公园江景房
义乌人开发的楼厦花园
开发商:海南楼厦实业有限公司
地址:海口西临高城内
电话:0898-32285555 手机:13806791188
(下转第三版)

共同富裕大家谈

□ 全媒体记者 余依萍 林晓燕

李爽爽 王婷

市委十四届十次全会提出,义乌要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,高质量实施乡村振兴战略,城乡共富走在前列,构建现代化基本单元,争创缩小城乡差距、破解城乡二元结构的实践案例。

就如何践行“城乡共富走在前列”,建设成功案例,自规局、农业农村局、稠城、江

值总编:郑继宁 责任编辑:朱雪梅 校对:黄燕珊